

糖果色家居 让家充满甜蜜

色彩鲜艳的糖果色总能吸引人们的注意力,特别是在这春意刚刚苏醒的季节,香甜的糖果色彩可以带来甜蜜暖人的感受,糖果色家居能让你带回到甜蜜无邪的童真年代。无论是葡萄紫还是蓝莓蓝,抑或是艳丽的橘色和玫红,浓淡相宜,让人惊喜不断。现在,就让我们一起来感受一下让人心情愉悦的糖果色家居吧。

色彩搭配最关键

到了春季,假如不想对家中做过多的改动,那么不妨在色彩上做一些局部的调剂,并充分利用柔嫩的面料来增加空间的暖感和。各种颜色只要运用得当都可以巧妙装点居室,即使整体色调没有强烈的视觉冲击力,但同色系深浅不一的改变一样可以让房间看起来与众不同。当然,用明快的绿

色、成熟的紫色、淡淡的金色等浆果色来点缀房间,可以轻松营造出优雅温暖的氛围。如果房间面积不大,那么清淡柔和的暖色系可以在不同层次中局部使用,在视觉上增加空间立体感。需要注意的是,过量的色彩也会让房间显得混乱,影响情感。与家具相配,找到色彩平衡很重要。



寻找色系平衡,配合反光材料

想要跟随潮流,并不意味着要将糖果色铺遍家中每一个角落,大面积使用糖果色,容易造成视觉疲劳。所以让这些激情四射的色彩充满整个空间最好的做法是,在色系中找到平衡,用少量颜色点亮房间角落。这个

色系里的颜色基本上都有着强烈的视觉冲击力,因此,需要搭配具有反光效果的材料才能使色彩更好地融入房间。

金色和鹅黄色搭配的咖啡桌衬托出客厅成熟的气质,扶手椅上双色

拼接的条纹图案烘托出甜蜜的感受。将沙发的色彩回归到最纯真的白色,让视觉上化繁为简,再搭配上更多不一样图案的靠包,活跃的浆果色在淡色背景的衬托下,身在当中,感受到被重重包围的暖与甜美。



五彩靠枕扮靓生活

巧妙利用房屋的一角,用糖果色布艺靠枕来体现色彩效果很不错。无论你的装饰风格是明是暗,一个五彩的几何图案靠枕都可以使空间变得

鲜活起来。布艺装饰是改变空间氛围最便捷的方法之一,用糖果色的靠枕装饰沙发、飘窗或地台等角落,能迅速带来一抹亮色。当一个人慵懒地靠

在沙发上,想起过往的点点滴滴,将糖果色的抱枕抱在怀中,不仅可以安慰心灵,更让自己小小的空间充满了律动感。



童话世界,温馨港湾

既然家是温馨的港湾,不妨打造一个童话世界使自己彻底放松。用鲜亮的墙面直接营造糖果世界的氛围,大胆运用各种撞色和夸张造型,通过

对铁皮、木质、玻璃、布艺等各种材质的混搭,以简洁对比繁琐,将家打造成炫彩童话世界。造型简洁的铁皮彩色立灯和老式造型的钟表瞬间穿越

到上世纪70年代,旋转的糖果造型和异形玻璃灯具,给人绚烂穿越时空的梦幻。用手工制作剪纸造型来装饰墙面,瞬间凸显主人天真的一面。



小细节动心思

装点家,其实不需要大动作,在小细节上动点心思会有意想不到的惊喜效果。果冻灯的造型甜美可爱,半透明的灯体闪烁着七彩光芒,像是烛光摇曳或是点

点星空,夜晚降临时点上这样一盏彩虹果冻灯,温馨而又浪漫。糖果色的生活怎么能少了糖果色美食?各色的陶瓷杯子使人感到阵阵清凉,诱人的各色小甜点和可爱的动物造型,让下午茶时间变得轻松愉悦。春意渐浓,

厨房用具也要亮丽起来。水果篮、盘子和水杯可选糖果色的有机玻璃材质,结实耐用的同时也更加轻盈,透过水波的映射,在厨房劳作时还可以欣赏彩虹般的折射光。



振华木业点“靓”电视背景墙

专刊记者 刘彦君

如今,电视背景墙作为客厅主要装饰墙面,已受到人们极高的重视。组合式电视壁柜是眼下最流行的电视背景墙设计,电视壁柜不仅起着承载电视机的作用,还具有强大的收纳功能,可以敞开,也可封闭,同时还起着装饰功能。收纳和美化的作用相辅相成,缺一不可。记者带来了振华木业最新款的电视壁柜,为大家点“靓”不一样的电视背景墙。

深色原木的电视柜,显得干净而整洁。没有过多的装饰,却使整个空间散发着一种清爽舒适的气息。将电视放在中心,柜体环绕四周,展现了强大的收纳功能。书柜和电视柜相结合的布局,使整个墙面形成一个整体多个分隔的设计,能将物品都分门别类地收纳其中。不仅如此还可以摆放上一些展示品,既能美化墙面,又能起到收纳的作用,可谓是一举两得。经典色系加艺术造型,使得这款电视柜在视觉上会有一种浓浓的年代感,更体现出客厅的时尚与雅致。

振华木业自1991年创立以来至今已有24年历史,秉承着“诚实做人,诚信做企业”的宗旨,生产的家具得到了业界乃至国外采购商的一致认可。期间与瑞典宜家合作了18年之久,更一直与德国BW、丹麦TENZO等国际大牌保持良好合作。98%以上产品出口,保证了振华木业产品良好的质量与环保性,同时保证了振华木业对生产各个环节严格的

把控与良好的质量管理。

振华木业由于没有在市内在设置任何专营店面,节省了一大笔店铺租金、人工费用,振华木业销售的自主品牌英格瓦尔产品,在精湛设计的基础上,与出口产品同质量,却比市面多数产品便宜了很多。振华木业为了最大限度地回馈消费者,还准备了特别优惠政策:单次采购满10000元以上的家具,免费送一个价值150元的阶梯凳,同时提供6区内免费送货及上门安装。无须折扣,直接将底价倾情奉献!快来跟随时代步伐,感受不一样的电视背景墙视觉效果吧。

(振华木业现诚招各县市代理,有意者请到厂参观洽谈!)

工厂地址:烟台市莱山镇朱塔堡村(53路终点站)

联系电话:0535-6778258

13853526672 13864512377

同城网店地址:

<http://zhmy.shenbiantt.com/>



振华木业

